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UNIWERSYTET ŚLĄSKI                                                        Katowice, dnia  27.10.2021 r. 

ul. Bankowa 12,  

40- 007 KATOWICE 

NIP 634-019-71-34;   

REGON 000001347 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA DZP.381.084.2021.DWN 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego z dziedziny nauki 

nr DZP.381.084.2021.DWN, pn.  „Dostawa urządzeń laboratoryjnych: spektrometr absorpcji 

atomowej”. 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU – ZMIANA TREŚCI OGŁOSZENIA 

O ZAMÓWIENIU – ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 

 

W związku z pytaniami do treści ogłoszenia, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu, 

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1: 

Czy zamawiający dopuści rozwiązanie polegające na mechanicznej kontrola ciśnienia we 

wszystkich pozycjach (we wszystkich naczyniach) bez konieczności używania dodatkowych 

czujników ciśnienia? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. W związku z powyższym działając na 

podstawie ust. 2 Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia postepowania Zamawiający zmienia 

zapisy załącznika nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu (Szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia) zgodnie z załącznikiem do niniejszego pisma. 

 

Pytanie 2: 

Czy zamawiający dopuści naczynia z PTFE-TFM, odporne na działanie kwasu 

fluorowodorowego, nie posiadające indywidualnych numerów seryjnych ale posiadające 

wytłoczenia pozwalające na ich oznakowanie w sposób trwały i jednoznaczny? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. W związku z powyższym działając na 

podstawie ust. 2 Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia postepowania Zamawiający zmienia 
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zapisy załącznika nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu (Szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia) zgodnie z załącznikiem do niniejszego pisma 

 

Pytanie 3: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie z rotorem i naczyniami wytrzymujące maksymalne ciśnienie 40 

barów lub temperaturę 310OC o typowych parametrach roboczych 250OC przy 20 barach? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę. W związku z powyższym działając na podstawie ust. 2 Instrukcji 

dotyczącej przeprowadzenia postepowania, Zamawiający zmienia zapisy szczegółowego opisu 

przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu) zgodnie z załącznikiem do 

niniejszego pisma. 

 

Pytanie 4: 

Czy zamawiający odstąpi od tego zapisu? W przypadku mineralizatorów mikrofalowych użytkownik 

i tak musi fizycznie umieścić naczynia (próbki) w urządzeniu a po jego zakończeniu wyjąć je 

z urządzenia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na usuniecie wymagania: 

„możliwość zdalnego podglądu przebiegu procesu na ekranie komputera oraz innego urządzenia 

mobilnego takiego jak tablet czy „smartfon". 

W związku z powyższym działając na podstawie ust. 2 Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia 

postepowania Zamawiający zmienia zapisy załącznika nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu 

(Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) zgodnie z załącznikiem do niniejszego pisma 

 

Pytanie 5: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie z pokrywą zawieszoną na sprężynach gazowych a nie z 

drzwiami? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie. W związku z powyższym działając na podstawie 

ust. 2 Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia postepowania Zamawiający zmienia zapisy załącznika 

nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) zgodnie z załącznikiem 

do niniejszego pisma 
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Pytanie 6: 

Wykresy temperatury naczyń najcieplejszego i najzimniejszego a wartości liczbowe temperatur 

poszczególnych naczyń zostaną umieszczone w raporcie podsumowującym proces? Zamawiający 

nigdzie nie wskazuje wymogu wyposażenia urządzenia w termoparę w związku z tym z zasady nie 

można porównać odczytów temperatur z czujnika IR. 

Odpowiedź: 

Działając na podstawie ust. 2 Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia postepowania Zamawiający 

zmienia zapisy załącznika nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu (Szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia) zgodnie z załącznikiem do niniejszego pisma 

 

Jednocześnie działając na podstawie ust. 2 Instrukcji dotyczącej przeprowadzenia postępowania, 

Zamawiający wydłuża termin składania ofert w postępowaniu i dokonuje zmiany treści ogłoszenia o 

zamówieniu w tym zakresie w sposób następujący: 

 

Rozdz. X ust. 1 Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu otrzymuje brzmienie: 

1) Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 

03.11.2021 r. do godz. 11:00. Oferty złożone po terminie będą podlegać odrzuceniu. 

Rozdz. XI ust. 1 Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu otrzymuje brzmienie: 

2) Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 

następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. Zamawiający dokona otwarcia 

ofert w dniu 03.11.2021 r. o godz. 11:15. 

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ 

PRZYSPORZĄDZANIU OFERTY. 

 

Załącznik: Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (po zmianie). 

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej   Przewodniczący Komisji Przetargowej 

 

 

 

 

 

Zatwierdzam: 
Z-CA KANCLERZA 

ds. Inwestycji i Zarządzania Logistycznego 
mgr Agnieszka Maj 
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